

## 2023 實習心得

編號	姓名	心得
1	陳○廷	在北榮度過四個多月的實習時光，從臨床站出發，經過門診，最後來到住院。「學中做，做中學」，可謂是收穫滿滿。很開心也很幸運能認識一路以來的學長姐們，在繁忙的工作之餘仍給予許多指教與照顧。
2	張○鉸	在北榮的四個月的實習時間裡，去過了臨床、門診、住院，在每個站都學習到了很多有用且充實的知識，帶領我們的學長姊也都很親切，教導我們很多，這段期間過得很開心也覺得很有趣，很開心可以到台北榮總實習。
3	陳○翰	台北榮總的 UGY 實習訓練可謂扎實又豐富學到及看到了許多東西，舉凡查房、寫 SOAP、撰寫 ADR、通報 ME、藥物諮詢、查找電子資料庫，獲得了許多比教科書上更深更廣的知識。導師會問我許多相關問題讓我回去查找答案再回覆她，我覺得這種學習方式讓我獲益良多。
4	張○翔	在北榮實習的這段期間，讓我有非常多的收穫，實習期間經歷了臨床、門診及住院，每一站都有不同的體驗，而每一站的學長姐也都非常有耐心，細心地教導著我們去認識每一項作業，分配給我們的作業量也適中，不會感到有壓力，在這四個月裡的每一天都很有趣，每一天都能學習到不同的知識，最後也感謝學長姐們的教導，讓我能有個豐富且愉快實習生活。
5	黃○儀	在北榮短短的 4 個月期間中，我們經歷了門診、住院及臨床的體驗，每一站的工作都很不一樣，但在學長姐的悉心指導及分享下，不只可以幫助我們很快熟悉作業方式，也讓我們對於醫院的工作有了很深的認識。在醫院實習的這段期間真的很有趣，我也收穫許多，最後就謝謝所有的學長姐，我真的何其幸運才可以來北榮實習！
6	周○則	在這短短四個月實習中，我們一路換了許多站，每一站都能學到很多專業的知識，真正實習到了以後工作所要面對的環境，同時藉此實習也能知道自己的不足之處，學長姐們也不吝嗇分享他們的生涯規劃，為我們這些剛要出社會的學生們指引了一條條的路，感謝學長姐們的付出，謝謝北榮。
7	許○嘉	轉眼間醫院實習將畫下句點，從住院、特殊製劑、藥庫、藥物諮詢、臨床、門診、中藥局，每一站皆有豐富的收穫和回憶，除了各站的體驗，還有 OSCE,PBL,專題報告等多元的學習方式，也毫不藏私地與我們分享醫院所擁有的教學資源。很感謝每一位學長姐在繁忙的工作之餘仍抽空耐心教導，也感恩在台北榮總能有如此寶貴的學習經驗。

8	李○霖	在北榮實習真的學到非常豐富的藥事技能，在各個單位都能學到不同層面的知識與專業。真的很高興能夠有這個機會來北榮實習，也謝謝藥局中學長姐們的用心教導與照顧。
9	程○	很高興有這個機會到台北榮總實習，在這裡的每一位學長姐都非常親切，認真負責且總是不厭其煩地仔細指導我們。無論是在門診、住院藥局、藥品管理或臨床端，我都收穫了許多和藥物或實際作業相關的知識，也對藥師的工作及社會責任有了更深入的了解和體悟。非常感謝每一位學長姐對我們的照顧，這四個月時間雖短卻使我獲益良多。
10	詹○涵	在北榮實習的這四個月中,非常感謝學長姐們在每一站中都悉心的照顧我們,從專業的藥學知識、線上調劑的技能學習到有關未來職涯的規劃,都非常有熱忱和耐心的與我們分享許多寶貴的經驗,讓我對於藥師能發揮對於病人的影響也有了更深刻的感受,在許多面向更有了意想不到的成長,真的非常開心能來到北榮實習,也謝謝北榮讓我能有如此豐富和珍貴的實習時光!
11	何○傑	在這四個月的實習歷程中，不論是門診、住院或者臨床站，北榮的學長姐們都非常樂意教學且有耐心的替我們解惑，真的很感謝。除了臨床上應用的知識，更難得的是從中汲取工作經驗和心路歷程。雖然時間只有四個月，但真的收穫滿滿也結交到不少朋友，是趟豐收且難忘的旅程。
12	方○婷	很榮幸有機會來到台北榮總實習，感謝這段時間教導、帶領我的學長姊們，大家都很願意和我解說他們的工作內容、花時間教導我藥學和疾病的知識、分享他們的人生經驗，在這四個月的實習中收穫、成長許多，是個難得且寶貴的經歷。